
Überlegener Sound – nur bei Bose 
 
 
Das neue L1® Model II System ist unser leistungsstärkstes und transportfreundlichstes System für 
Musiker, Sänger, DJs und öffentlich Vortragende. Es erzeugt ein breites horizontales Schallfeld und 
die geschmeidigste tonale Balance, die wir zu bieten haben – überall auf der Bühne und in allen 
Teilen des Raumes.  
 
Wie das originale, vielfach ausgezeichnete L1® System ist auch das neue Modell eine All-in-One-
Innovation, die konventionelle Monitore, Mischpulte und PA-Lautsprecher ersetzt. Es steckt randvoll 
mit US-patentierten BOSE® Technologien, die gezielt entwickelt wurden, um Ihnen besseren 
verstärkten Klang zu liefern.  
 
 
 
 
Der bahnbrechende CYLINDRICAL RADIATOR™  
Lautsprecher erzeugt ein breites und sehr gleichmäßiges 
Schallfeld – auf der Bühne und überall im Publikum,  
auch bei mehreren hundert Zuhörern. Und: sowohl Klang als  
auch Lautstärke fallen mit zunehmender Entfernung kaum ab. 
 
 
 
 
Neu beim Model II System: Articulated Array Speaker Technologie für  
eine bessere tonale Balance. Die 24 senkrecht montierten Treiber des  
Lautsprechers erzeugen dank ihrer präzisen Ausrichtung klare Höhen  
und eine gleichmäßige Klangverteilung im Raum. Auch wer seitlich am  
Rand des Zuhörerbereichs steht, genießt eine ausgewogene,  
nuancenreiche Klangwiedergabe.  
 
Tiefe Bässe aus kleinen Gehäusen 
 
Das L1® Model II System enthält ein B1 Bassmodul für eine präzisere Verstärkung der tiefen Töne bei 
den meisten Stimmen und den meisten Instrumenten wie Gitarren, Keyboards und diversen 
Blechblasinstrumenten. Das Double Bass Package wird für Bassgitarren, Kickdrums und DJs 
empfohlen.  
 
Das B1 Bassmodul ist erheblich leichter und kleiner als herkömmliche   
Bassboxen mit vergleichbarer Leistung. Ein einzelner Power Stand  
kann mit bis zu zwei Bassmodulen kombiniert werden. Mit dem optional  
erhältlichen PackLite Extended Bass Package können Sie sogar zwei  
weitere Bassmodule anschließen.  
 
Leichter und kompakter 
 

Die L1® Model II Systeme sind unsere leichtesten und kompaktesten 
Live-Verstärkungsanlagen. Sie verfügen über vier ausziehbare Füße 
am Power Stand, um sich leichter auf- und wieder abbauen zu lassen. 
Die Regelungseinheiten am Power Stand wurden noch einmal 
vereinfacht; der einzelne Line-Level-Eingang kann für Instrumente, 
Mikrofone, Mischer, Laptops, MP3-Player oder DVD-Systeme 
verwendet werden.  

 
Diese Systeme sind leichter und damit noch transportfreundlicher. Der Lautsprecher ist mit einem 
robusten, verstärkten Schutzgitter versehen, und mit jedem Package werden für die größeren 
Komponenten gepolsterte Tragetaschen mitgeliefert.  
 

 

 

 

BOSE® Technologie: Breites, einheitliches Schallfeld 
Wenn der innovative L1™ CYLINDRICAL 
RADIATOR™ Lautsprecher hinter Ihnen steht, verteilt 
er Ihre Musik gleichmäßig in einem keilförmigen, 
horizontalen Abstrahlmuster – mit klarerer 
Klangwiedergabe und weniger Hall als herkömmliche 
Lautsprecher. Da bei einem Publikum von mehreren 
hundert Zuhörern mit zunehmender Entfernung 
Lautstärke und Klang nur nach und nach abfallen, 
kommen Sie ohne konventionelle Bühnenmonitore und 
PA-Lautsprecher aus. 


